

学校党员干部参观反腐倡廉教育基地

9月18日上午，根据学校今年纪律教育月的安排，在学校党委副书记、纪委书记朱其祥的带领下，我校50多名党员干部走进广东省反腐倡廉教育基地参观学习，集体接受廉政教育。

省反腐倡廉教育基地以“反腐倡廉、警钟长鸣”为主题，以警示教育为重点，分为风正帆扬、从严治党、贪腐鉴录、拒腐防变、清风正气五个部分，展示的内容既有党中央、中纪委、广东省委历任领导对反腐倡廉工作的重要论述和广东省纪检监察机关争当反腐倡廉建设排头兵的内容，也有大量的国内和省内、现代和古代正反案例。展览大量采用了多媒体技术，开展体验式、互动式、启发式教育，大大增强了其感染力和震撼力。在讲解员的带领下，通过观看、听讲依次参观了基地内各种廉政图文、系列典型案例，一幅幅真实的画面和一个个鲜活的案例，表明了我党从严治党、反腐倡廉的决心，生动揭示了涉案人员贪腐蜕变过程和他们的内心世界变化，真实演示了“贪廉一念间，悲喜两重天”的深刻内涵，提醒着党员干部要时刻紧绷廉洁自律这根弦，常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心，处处防微杜渐，时时警钟长鸣。

通过此次学习教育，我校党员干部深刻认识到党中央对反腐倡廉的坚定决心，我校将以此次廉政教育为契机，进一步深化“两学一做”学习教育，组织落实好纪律教育学习的各项活动，加强党员干部的宗旨教育、纪律教育、党内法规教育和优良作风教育，不断提高拒腐防变能力，在良好的政治生态环境中实现学校发展的再次跨越。（文/纪委办公室 图/轻院新闻社）

